PRESS RELEASE

桃太郎電鉄生みの親 誰もが憧れた16連射

「さくまあきら」「高橋名人」文化人としての活動に関するマネジメント契約を締結



株式会社ビー・ブレーブは、2011年7月1日付で「さくまあきら」、「高橋名人」各々の所属事務所と業務 提携契約を締結し、両名の文化人としての活動に関するマネジメント業務を行うことになりましたので、 本日お知らせいたします。

なお、2011年7月8日(金)20時~高橋名人がパーソナリティーを務めるゲーム情報番組「ゲッチャ」の生放送に揃って出演し、今後のゲーム業界の展望、自身の思いなどを語る予定となっております。こちらも是非ご覧くださいませ。

<椿姫と高橋名人のゲッチャ!:USAによる新生『地球防衛軍』

くさくまあきら>

■プロフィール

生年月日:1952年7月29日

出身地∶東京都 血液型:A型

特技・好きな学科など:歴史 旅行 グルメ 野球



■バイオグラフィー

立教大学在学時より、ライター活動を開始。その後、週刊少年ジャンプの読者ページ「ジャンプ放送局」の構成などを経て、発売から20年以上愛され続けている人気ゲーム「桃太郎電鉄」シリーズの制作者としてトップゲームクリエーターに。ゲーム製作のために全国各地を駆け巡り、自らの目と舌で情報収集を行なっている。物件駅に登場させる食べ物は、自身が「美味しい!」と感じたものだけと言われている。

■ Be.Brave Group

http://www.bebrave.co.jp/talent/sakuma/index.html

■さくまあきらホームページ

http://www.sakumania.com/

■オフィシャルブログ「仕事人裏日記」

http://www.sakumania.com/

PRESS RELEASE

く高橋名人>

■プロフィール

生年月日:1959年5月23日

出身地:北海道

趣味:ツーリング、映画鑑賞 特技:16連射、辛い物を食べる

資格:第一種中型免許、大型自動二輪免許



■バイオグラフィー

1985 年「第1回全国ファミコンキャラバン大会」イベントで名人の称号が確立後、当時のファミコンブームを追い風に、TV、ラジオ、映画などに出演。子どもたちのヒーローとして人気を得る。名人をキャラクターに使用したゲームに『高橋名人の冒険島』シリーズがあるほか、関連書籍、レコード、CDなども多数発売。2005年7月に初の公式サイト「16SHOT(シックスティーンショット)」を開設し、ブログなどを提供中。2011年6月1日付けでゲッチャ・コミュニケーションズに入社。

■Be.Brave Group

http://www.bebrave.co.jp/talent/takahashi/index.html

■高橋名人オフィシャルサイト

http://16shot.jp/

■オフィシャルブログ「16連射のつぶやき」

http://ameblo.jp/meijin16shot/

◆本件に関するお問い合わせは下記までお願い致します。

【さくまあきら】担当

(株)ビー・ブレーブ 岩﨑

Tel:03-3239-8191 Fax:03-5214-6996 e-mail: bebrave@bebrave.co.jp

【高橋名人】担当

(株)ビー・ブレーブ 外山

Tel:03-3239-8191 Fax:03-5214-6996 e-mail: bebrave@bebrave.co.jp